

【事務局作成メモ】

第26回 運営懇談会の報告について

日時：平成16年6月21日（月） 午後7時00分～9時15分

会場：都庁第一庁舎42階 N特別B会議室

出席者：（敬称略）岩崎 武司、武田 佳登、植田 芳子、濱本 勇三、樋上 寛
遠藤 好照、川原 徳重、渡辺 俊明、橋本 妙子
江崎 美枝子、栗林 勝彦
藤川 雅志、新谷 景一
川瀧 弘之、山本 悟司、道家 孝行、宮良 眞

【運営懇談会から協議会への提案】

- （提案1）第38回の協議会では、まず「地域毎の話し合い」について、開催結果の報告をする。
- （提案2）次に、練馬の問題について、21項目の対応状況をまとめたものの報告等を行う。
- （提案3）これまで運営懇談会で議論してきた、「議論の整理（とりまとめ）」について、運営懇談会から別紙のとおり提案し、協議会で議論する。
（協議会では、まず、「骨子」「はじめに」「第一章」「第二章」について、議論をする。）
- （提案4）引き続き、運営懇談会で「議論の整理（とりまとめ）」の内容について議論する。
- （提案5）次回の協議会は、7月22日（木）の開催予定とする。